江苏法尔胜股份有限公司

Jiangsu Fasten Company Limited

2021 年半年度报告摘要



股票简称: 法尔胜

股票代码: 000890

董事长:陈明军

2021年8月

江苏法尔胜股份有限公司 2021 年半年度报告摘要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

□ 适用 √ 不适用

董事会审议的报告期普通股利润分配预案或公积金转增股本预案

□ 适用 √ 不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本。

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□ 适用 √ 不适用

二、公司基本情况

1、公司简介

股票简称	法尔胜	股票代码		000890		
股票上市交易所	深圳证券交易所					
联系人和联系方式	董事会秘书		证券事务代表			
姓名	陈斌雷		仇晓铃			
办公地址	江阴市澄江中路 165 号		江阴市澄江中路 165 号			
电话	0510-86119890		0510-86119890			
电子信箱	chenbinlei@chinafasten.com		qiuxiaoling@chinafasten.com			

2、主要财务数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是√否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减	
营业收入 (元)	223,301,338.45	247,073,445.15	-9.62%	
归属于上市公司股东的净利润(元)	-16,388,256.97	10,599,384.94	-254.62%	
归属于上市公司股东的扣除非经常性损 益的净利润(元)	-20,304,612.27	-34,873,080.27	41.78%	
经营活动产生的现金流量净额 (元)	-63,617,442.87	2,204,787,348.50	-102.89%	
基本每股收益 (元/股)	-0.04	0.03	-233.33%	
稀释每股收益 (元/股)	-0.04	0.03	-233.33%	
加权平均净资产收益率	-194.40%	7.41%	-201.81%	
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增 减	
总资产 (元)	2,062,234,077.58	926,424,250.02	122.60%	
归属于上市公司股东的净资产(元)	236,237.83	16,624,494.80	-98.58%	

3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普通股股东总数			23,892	报告期末表决权恢复的优先股 股东总数(如有)	0					
前 10 名股东持股情况										
股东名称	股东性质	持股比例	持股数量	持有有限售条件的股份数量	质押、标记或冻结情况 股份状态 数量					
法尔胜泓昇集 团有限公司	境内非国有法。	人 28.82%	120,892,486	39,862,368	质押	78,500,000				
江阴耀博泰邦 投资中心(有限 合伙)	境内非国有法。	人 13.57%	56,946,224							
张锡良	境内自然人	3.32%	13,942,105							
北京隆翔资产 管理有限公司 一隆翔 3 号私 募证券投资基	其他	2.68%	11,258,049							
嵇山	境内自然人	0.79%	3,324,400							
刘云佳	境内自然人	0.73%	3,058,340							
谷峰	境内自然人	0.63%	2,658,211							
刘明	境内自然人	0.55%	2,290,000							
陈照红	境内自然人	0.51%	2,145,000							
王晖	境内自然人	0.48%	2,028,093							
上述股东关联关系或一致行动的 说明 公司控股股东法尔胜泓昇集团有限公司与前十名股东之间不存 《上市公司收购管理办法》规定的一致行动人。未知其他股东:也未知是否属于《上市公司股东持股变动信息披露管理办法》:				设东之间是否有	存在关联关系,					
参与融资融券业务股东情况说明 (如有) 陈照红通过投资者信用证券账户/证券公司转融通担保证券明细持股 2,145,000 股。					5,000股。					

4、控股股东或实际控制人变更情况

控股股东报告期内变更

□ 适用 √ 不适用

公司报告期控股股东未发生变更。

实际控制人报告期内变更

□ 适用 √ 不适用

公司报告期实际控制人未发生变更。

5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

□ 适用 √ 不适用

公司报告期无优先股股东持股情况。

6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□ 适用 √ 不适用

三、重要事项

公司于 2021 年 6 月 21 日召开了 2021 年第一次临时股东大会,审议通过了重大资产购买相关议案,同意公司全资子公司江苏法尔胜环境科技有限公司(以下简称"法尔胜环境科技")以现金方式购买上海运啸商务咨询合伙企业(有限合伙)(以下简称"上海运啸")持有的大连广泰源环保科技有限公司(以下简称"广泰源环保)51%的股权。

2021 年 6 月 28 日,大连金普新区市场监督管理局核准了广泰源环保的股权变更事宜,并核发了新的《营业执照》(统一社会信用代码"91210213594400457A")。至此,法尔胜环境科技已持有广泰源环保 51%股权。公司主营业务将变为金属制品业务和环保业务双主业。